

Группа компаний «МКС» открыла свое представительство в Германии

18 апреля 2014



ГК «МКС» сделала важный стратегический шаг в своем развитии: на этой неделе компания открыла свое представительство в Германии. Зарубежный офис челябинского предприятия расположился в самом центре города Мюнхен - на Landshter Alle (Аллее Ландштер). По словам директора ГК «МКС» Максима Загорнова, главная цель зарубежного филиала - наладить более тесное взаимодействие с европейскими заводами-производителями.

На сегодняшний день Группа компаний «МКС» является лидером в области малой энергетики на Урале, и при строительстве мини-ТЭС использует только передовое оборудование известных европейских брендов. Открытие своего филиала в Германии позволит ГК «МКС» не только более полно представлять интересы российской компании при закупке импортного оборудования, осуществлять контроль качества, но также оптимизировать работу логистики и экспедирования грузов.

В настоящий момент в мюнхенском филиале ГК «МКС» работают европейские специалисты со знанием немецкого и английского языков. В дальнейшем не исключено привлечение технического персонала для осуществления высококвалифицированных инженерных работ. *«В целом затраты, связанные с арендой офиса за рубежом и оплатой труда иностранных сотрудников себя оправдывают, - признается Максим Загорнов. - Ведь, в конечном счете, все это ведет к сокращению сроков поставки импортного оборудования, более надежному контролю качества, что в целом ведет к снижению стоимости*

готового объекта – мини-ТЭС – за счет оптимизации всех процессов».

Примечательно, что открытие немецкого филиала ГК «МКС» пришлось на пик обострения общественно-политических отношений между Россией и Европой, вызванных событиями на Украине. Однако, как заявил директор ГК «МКС», никаких сложностей, связанных с открытием европейского офиса, не возникло. *«Немцы – народ прагматичный, – говорит **Максим Загорнов.** – Для них главное – прибыль. В настоящий момент Южный Урал рассматривается ими как перспективный регион, в котором динамично развивается малая энергетика, и высокотехнологичное энергетическое оборудование очень востребовано. Поэтому в данном вопросе немцы выступают за взаимовыгодное сотрудничество».*

Одновременно с немецким филиалом Группа компаний «МКС» открыла свое представительство и в Москве. Теперь челябинская компания представлена в трех крупных городах: Москве, Екатеринбурге и Мюнхене. Это свидетельствует о поступательном развитии ГК «МКС» и желании двигаться только вперед.